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@ @ @ Gebrauchsanleitung

1. Das brauchen Sie: Unterlage aus Zeitungspapier, 6 leere grof3e
Joghurt- oder Trinkbecher fiir die Farbbader / Aufhellbad, 6 Essloffel,
Schere, Essig, Kiichentticher, Eier.

2. Eier kochen und mit Wasser abkiihlen, Handschuhe anziehen.

3. Farbl6sung vorbereiten: Farbe schiitteln, Farbpatronen mit Schere
voneinander trennen, Farben in die Becher geben und je 250 ml
kaltes Wasser und 2 Essléffel Essig dazugeben.

4. Aufhellbad vorbereiten: Inhalt aus Beutel komplett in Becher
geben und 100 ml Wasser zugeben.

5. Wahlen Sie einen der beiden folgenden Schritte als Startpunkt aus:

kann beliebig oft
wiederholt werden / Ei kann
mit verschiedenen Farben
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Instructions for use

1. You will need: protective newspaper to work on, six large empty
yoghurt or drinking cups for the dye / lightening solutions, six
tablespoons, scissors, vinegar, kitchen roll, eggs.

2. Boil the eggs and cool in cold water. Put on gloves.

3. Prepare dye solutions: shake the dyes, separate the dye sachets
with the scissors and pour into the cups. Fill each cup with 250 ml
cold water and two tablespoons of vinegar.

4, Prepare lightening solution: Pour the complete contents of the
sachet into a cup and add 100 ml water.

5. Choose one of the following two steps to start:

Repeat as often as you ‘
like / egg can be dyed with
different colours \

gefarbt werden
TIPP: Falls Grundfarbe zu
dunkel, Ei bis zu 1 minin

Ei mit Wachsstift
nach Wunsch
bemalen

Eiin Farbbad ge-
ben, entnehmen
und trocknen

Paint the egg as
you wish with a
wax crayon.

TIP: if the basic dyeistoo | Place theeggin
dark, put egg for up to one | the dye solution,
minute in the lightening | remove and dry.

Aufhell-Lésung geben, mit
Loffel entnehmen und mit
Kiichenpapier gel6ste
Farbe abreiben.

\

6. Jedes Ei kann so lange behandelt werden, bis es die gewiinschte
Farbgebung erreicht hat.

OH 60063 4180 Ei da Vinci

\ solution, remove with a
'spoon and rub off any loose
dye with kitchen roll.

6. Each egg can be kept in the dye solution until it has reached the
desired colour.

(F) @R (B Mode demplo

1. Matériel nécessaire : une protection en papier journal, 6 grands
pots de yaourt ou gobelets pour les bains de coloration /
éclaircissant, 6 cuillers a soupe, une paire de ciseaux, du vinaigre,
du papier de ménage, des ceufs.

2. Faire cuire les ceufs, les refroidir avec de I'eau, mettre les gants.
3. Préparation du bain de coloration : agiter les colorants, a l'aide
des ciseaux séparer les cartouches de colorant, mettre les colorants
dans les gobelets, ajouter dans chaque gobelet 250 ml d'eau froide
et 2 cuillerées a soupe de vinaigre.

4. Préparation du bain éclaircissant : Mettre la totalité du sachet
dans un gobelet et ajouter 100 ml d'eau.

5. Choisir, pour commencer, l'une des étapes suivantes :

répéter l'opération aussi
souvent que souhaité / I'ceuf ‘
peut étre coloré avec \

différents colorants. Placer l'euf dans
ASTUCE: si la couleur de "
base est trop foncée, placer le baln de cqlo-
Ol I'ceuf dans le bain éclaircissant | ration, le, retirer
votre fantaisie. pendant 1 minute max.le | Puis le sécher.

Décorer l'ceuf
avec un crayon
ala cire selon

\__retirer a 'aide d'une cuiller, puis
'enlever le colorant dissout avec
du papier de ménage.

6. Chaque ceuf peut étre coloré et recoloré jusqu’a obtention de la
couleur désirée.

@ @ Istruzioni per l'uso

1. Occorrente: carta di giornale per coprire il piano di lavoro, 6 grandi
vasetti da yogurt o bicchieri per i bagni di colore e il bagno schiarente,
6 cucchiai, un paio di forbici, aceto, carta da cucina, delle uova.

2. Assodare le uova e raffreddarle in acqua fredda. Indossare i guanti.
3. Preparare la soluzione colorata: agitare i colori, separare le cartucce
di colore I'una dall’altra con le forbici, versare i colori nei bicchieri ed
in ognuno aggiungere 250 ml di acqua fredda e 2 cucchiai di aceto.
4. Preparare il bagno schiarente: versare tutto il contenuto della
bustina in un bicchiere e aggiungere 100 ml d'acqua.

5. Scegliere uno dei due seguenti procedimenti come punto di
partenza:

Puo essere ripetuto a volonta /
L'uovo pud essere dipinto con \
vari colori

@ Gebruiksaanwijzing

1. Dat heeft u nodig: krant als onderlegger, 6 lege grote yoghurt- of
drinkbekers voor de kleurbaden/het lichter van kleur makend bad,
6 eetlepels, schaar, azijn, keukenhanddoeken, eieren.

2. Eieren koken en met water afkoelen, handschoenen aantrekken.
3. Kleuroplossing voorbereiden: kleuren goed schudden,

kleurpatronen met schaar uit elkaar knippen, kleuren in de bekers
doen en elke beker met 250 ml koud water opvullen en 2 eetlepels
azijn erbij doen.

4. Het lichter van kleur makend bad voorbereiden: inhoud van het
zakje volledig in een beker doen en met 100 ml water opvullen.

5. Kies een van de beide volgende stappen als startpunt:

an willekeurig vaa

worden herhaald / ei kan ‘
met verschillende

kleuren worden geverfd.

Suggerimentos: in caso di colore | Immergere I'uovo
di base troppo scuro, immergere | nel bagno di
I'uovo al massimo per 1 minuto | colore, estrarlo ed
nella soluzione schiarente, estrarlo asciugarlo,
con il cucchiaio e strofinare via il
colore sciolto con carta da cucina.

Dipingere |'uovo
a piacere con
pastelli a cera.

\
|

6. Ogni uovo puo essere trattato a lungo, fino al raggiungimento
della colorazione desiderata.

TIP: Als de basiskleur te donker | ej in het kleurbad
is, het ei ongeveer 1 min. in doen, eruit ne-
het lichter van kleur makend <
bad leggen, het ei met een mien en diogen:

ei met wasstift
zoals u het wilt,
beschilderen.

\ lepel eruit nemen en met
keukenpapier opgeloste
kleur eraf wrijven,

6. Elk ei kan zolang worden behandeld totdat de gewenste kleuring
bereikt is.
Brauns-Heitmann GmbH & Co.KG
BRAUNS @) Luetkefeld 15 D-34414 Warburg - Tel. 05641/950
HEITMANN www.heitmann-eierfarben.de
www.heitmann-colours.com



